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суперечливими та можуть двояко тлумачитися. Адже наявні неузгодженості 

нормативних актів спричинюють втрати бюджетів надходжень орендної плати. 
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Система казначейського обслуговування місцевих бюджетів за доходами 

знаходиться під постійним впливом трансформаційних змін в економіці та 

адаптується до нових викликів. Діяльність органів казначейства передбачає 

здійснення таких основних напрямів роботи в процесі казначейського 

обслуговування місцевих бюджетів за доходами: 

1) відкриття та забезпечення функціонування рахунків для зарахування 

надходжень до місцевих бюджетів; 

2)  зарахування та здійснення розмежування надходжень; 

3)  здійснення контролю за правильністю зарахування доходів до 

місцевих бюджетів; 

4) перерахування коштів на рахунки центрального апарату ДКСУ; 

5)  ведення обліку доходів та планових показників за доходами місцевих 

бюджетів; 

6) повернення з місцевих бюджетів надмірно чи помилково сплачених 

платежів; 

7) формування звітів та іншої інформації про виконання дохідної частини 

місцевих бюджетів та надання її фіскальним органам та іншим зацікавленим 

органам [1].  
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Відзначимо, що на даний час реалізовується черговий глобальний проект 

в системі казначейства щодо централізації доходів, який розпочато ще у 2018 р. 

Тому, більшість із вище наведених напрямів роботи територіальних органів 

поступово переходить на центральний рівень. 

У вітчизняній практиці зарахування будь-яких надходжень до бюджету, 

враховуючи запозичені кошти, здійснюється виключно на рахунки, які відкриті 

в органах Державної казначейської служби України. Проведемо аналіз 

виконання дохідної частини бюджетів України за 2014–2019 рр. Впродовж цього 

періоду в основному спостерігалась позитивна тенденція щодо приросту 

щорічних надходжень до державного та місцевих бюджетів (рис. 1).  

  

Рис. 1 Динаміка доходів зведеного, державного та місцевих  

бюджетів України за 2014-2019 рр., млрд грн. 

Примітка. Розраховано за даними ДКСУ [2] 

 

Найвищі темпи зростання порівняно з попереднім роком по державному 

бюджету були зафіксовані в 2015 р. (на 49,7%) та в 2017 р. (на 28,7%). По 

місцевих бюджетах найбільший приріст надходжень порівняно з попереднім 

роком впродовж аналізованого періоду спостерігався у 2017 р. Це пояснюється 

результатами децентралізації, в результаті чого об’єднанні територіальні 

громади отримали у своє розпорядження значно більші обсяги фінансових 
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ресурсів. Загалом доходи зведеного бюджету зросли з 456,07 млрд грн у 2014 р. 

до 1289,78 у 2019 р., або майже у 3 рази.Не дивлячись на те, що фактично за 

останні роки обсяги надходжень до бюджетів зростають, інфляційні процеси 

такий приріст нівелюють, що зменшує можливості приросту кількості і якості 

суспільних послуг населенню за рахунок бюджетних коштів. 

Отже, можемо стверджувати, що органи казначейства здійснюють 

казначейське обслуговування місцевих бюджетів за доходами, яке охоплює 

широкий спектр напрямів роботи. Формування звітів та іншої інформації про 

виконання дохідної частини місцевих бюджетів, як підсумкові етапи 

казначейського обслуговування, дають можливість фіскальним органам та 

іншим зацікавленим органам отримувати оперативну інформацію про стан 

виконання відповідних бюджетів. Це дає можливість не тільки органам 

виконавчої влади, але і пересічному громадянину отримати інформацію з 

доступних джерел, зокрема й із офіційного сайту Державної казначейської 

служби України про стан виконання місцевих бюджетів за доходами та 

проаналізувати її.  
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